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Equation de premier degré 

L’équation ax + b = 0 où x est l’inconnue réelle et a un réel non nul donné, admet une unique solution 
a

b
x −=  

 Equation  x² = a où a est réel donné. 

Si a > 0 alors ax =  ou ax −=  

Si a = 0 alors x = 0 

Si a < 0 alors l’équation n’admet pas de solution. 

 

Inéquation du premier degré . 

L’inégalité  ax + b < 0 est appelée inéquation du premier degré  à une inconnue réelle. 

( le signe <  peut être remplacé par  > ≥≤ ouou ) 

Si a > 0 alors ax + b < 0 équivaut à 
a
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x −<  alors 
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Si a <  0 alors ax + b < 0 équivaut à 
a
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Signe d’un binôme du premier degré 

x −∞  +∞  

Signe de ax+b signe de (-a)              Signe de (a) 
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